CocTaB yncen B
npugenax 10. 3akpen/ieHue
U3y4yeHHOro matepuaia







Tponka nowapeun npobexana 3 KM. CKONbKO KM
npobexana opgHa nowaab?
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Yuumcs Ha6mop,a'rb, CpaBHMBATb, COCTaBAATb MNJaH
peweHns 3aga4y U BbINONHEHUS BbIYUCIEHUN. 4

1. BcnomHM, cyMmMOM KaKux [ABYX caaraembix
MOXHO 3aMeHWTb Kaxpagoe u4ucno ot 4
no 10. Pacckaxu no Ttabnuue.
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2. B pome xwueyT ape cembu. B nepson cembe
LBOE [JeTei, a BO BTOPOM — Ha 3 pebénka
bonbwe. CKONbKO paeTed BO BTOpPOW cembe?
CKonbKO BCEro fnerten >XWBET B 3TomM gome?

3. CoctaBb nNo PpWCYHKY 3ajadyy, B BONpoOce KO-
Topow 6bino Bbl CNOBO MmMeHbwe, u pewn ee.

" B
e .“I..

4. CpaBHu npumepbl B Kaxaom cronbuke. Onpe-
Benu, NO KakoMy MpaBully OHW COCTaBNEHbl.
3anuwK ewe no OAHOMY MPUMEPY M BbIYHUCIM.
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Yuumca Habnwopatb, cpasHuBatb, COCTaBAATb NNaH
peWeHns 3a4ad U BbINONHEHWUS BbIYUCNEHUMN. 4

1. BcnomHKu, cymMmoM Kakux [OBYX craraembix
MOXHO 3aMeHUTb Kaxkpgoe 4yucno ot 4
no 10. Pacckaxu no Ttabnuue.
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2. B pome xusytr paBe cembu. B nepBon cembe
nBOe [neTel, a BO BTOPOM — Ha 3 pebéHka
bonbwe. Ckonbko paeten BO BTOPOW cembe?
CKONbKO BCEro peTter >XUBET B 3TOM aome?




3agaya



3agada

1 cemba-3 p.

?

2 ceMbs- « Ha 3 p.>




3. CoctaBb NO pPUCYHKY 3apjadyy, B BONpoOce KO-
Topok Obino Obl CNOBO MmMeHbwe, n pewu ee.
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4. CpasHu npumepbl B Kaxgom crtonbuke. Onpe-
Denu, No KakoMy npaBu/ly OHW COCTaBfieHbl.
3anuwK ewe no OAHOMY NPUMEPY W BbIYUC/IW.
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B noHeaenbHUK A KynarncH,

A BO BTOpPHUK — pucoBarn,

B cpeay Aonro ymbiBarncH,

A B yetBepr — B coyTOON urpan,
B naTHuuy A npbiran, 6eran,
O4yeHb gonro TaHuesBan,

A B cyb600OTY ,B BOCKpeceHbe
Llenbin geHb 9 oTaobixan.
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1 VY Bepbl AAAAA
Y JleHbl Ha 2 6onbue.
Ckonbko TpeyronbHWkoB y JleHbi?
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Pewu npumMmepsbl.

17-3-2= 12
19— 4 - 0= 15
11+3—-4= 10
16+4-1=19




KTo noBoneH cBoeun paboton?
Bcé nu Bam ObIJ10 NOHATHO?
Kakoe 3apgaHue ObIN10 caMbIM UHTEPECHbLIM? @\
A caMbIM TPpyAHbIM?
KTo Hayuurncsa paboTtaTtb OPYXHO?




